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г. Подольск, Нефтебазовский проезд, д.4. 

От ст. Силикатная (первый вагон к Москве или последний вагон из Москвы)
Спускаетесь с платформы и идете в сторону Варшавского шоссе решетчатый забор возле платформы должен оставаться у Вас за спиной. Доходите до большого перекрестка со светофорами. На светофоре, который от вас справа по ходу движения, переходите на другую сторону дороги и, повернув направо, по аллее идете против хода движения машин (в сторону центра Подольска) около 5 минут. Вам нужен первый большой поворот налево(перед ж/д переездом) - это и есть Нефтебазовский проезд. Идете по нему около 5 мин и справа увидите проходною компании "ММК".

От ст. Подольск на любом московском автобусе( № 406, 407, 410, 417,21), до остановки «ст. Силикатная», далее идете против хода движения машин (в строну центра Подольска) около 5 минут. Вам нужен первый большой поворот налево (перед ж/д переездом) - это и есть Нефтебазовский проезд. Идете по нему около 5 мин и справа увидите проходною компании "ММК".

На автомобиле. По Варшавскому шоссе в сторону Москвы, в районе Цементного завода за ж/д переездом сразу поворот на право. По проезду двигаться минуты 2 и первая проходная справа наша.
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